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PARTICIPARE LA LANSAREA UNOR CĂRȚI DE GEOPOLITICĂ 

Casa Oamenilor de Știință, București 

-17 mai 2023- 

 

În ziua de 17 mai 2023, la Casa Oamenilor de Știință din București a avut loc un eveniment 

editorial deosebit, organizat sub egida Academiei Române: lansarea unor lucrări de Geopolitică, 

autor conf. univ. dr. Alba Iulia Catrinel Popescu, vicepreședinte al Diviziei de Istoria Științei (DIS) 

din cadrul Comitetului Român de Istoria și Filosofia Științei și Tehnicii (CRIFST) al Academiei 

Române, astfel:  

- România între „gura de rai” geografică și răspântia geopolitică. 

- Spațiile de dominație ale imperiului. Marea strategie de transformare a Rusiei în hegemon al 

Eurasiei. 

- Tratat de Geopolitică – Geopolitica puterii continentale. 

- Tratat de Geopolitică – Geopolitica puterii maritime. 

 

 

 

 

 

 

 

Anunțul privind lansarea 

de cărți de Geopolitică 

 

 

La eveniment au participat academicieni, universitari, cercetători, analiști, jurnaliști, 

generali și ofițeri și numeroși invitați din țară și chiar din străinătate, precum și public interesat de 

subiectul „Geopolitică”. În cuvântul lor, recenzorii, referenții și persoane din public au remarcat 

faptul că autoarea reușeste să deslușească în mod remarcabil adevăruri ale ordinii ascunse a 

lucrurilor care se întâmplă pe globul pământesc, pe care le împărtășește cu generozitate, 

specialiștilor și publicului larg, și ajunge, printr-un intens efort intelectual, inspirație și talent, unul 

din „aleșii” ce urcă pe podiumul rezervat creatorilor români proeminenți în domeniul Geopoliticii. 

 
 

Autoarea (în planul din față) și invitați la eveniment 



2 

 

Printre participanții la lansare din Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în 

Retrgere „Alexandru Ioan Cuza” (ANCMRR) s-au numărat domnii gl. mr. rtr. Mihaiu Mărgărit, 

specialist în Geopolitică și Intelligence, fost șef al Direcției Informații Militare din structura 

Marelui Stat Major și col. rtr. dr. ing. Anton Muraru, ambii membri ai Filialei  Sectorului 3 

București „Eremia Grigorescu”, primul - în calitate de membru în Comitetul Filialei, secundul - de 

președinte al Filialei sus-menționate.   

În intervenția sa, dl gl. mr. rtr. Mihaiu Mărgărit, o personalitate recunoscută a Geopoliticii 

românești, a subliniat aportul consistent al autoarei la domeniu, și a comentat favorabil aspecte ale 

demersului său științific. De asemenea a exprimat cu curaj și argumente pertinente opinii personale 

asupra subiectelor fierbinți ale peisajului geopolitic actual, lucru apreciat de auditoriu.   

Acțiunea se încadrează în Planul de acțiune al Filialei Sectorului 3 pentru implementarea 

„Proiectului ANCMRR-100”, de creștere a notorietății, reprezentativității și vizibilității Asociației, 

prin colaborarea și participarea la evenimente organizate de către instituții românești de prestigiu 

din domeniile știință, cultură, artă etc.    

În continuare sunt prezentate secvențe ale evenimentului.  

 

Dl.gl.mr.(rtr.) Mihaiu Mărgărit (dreapta) și col.(rtr.)dr.ing. Anton Muraru (stânga) 

 

 
Dl gl. mr. rtr. Mihaiu Mărgărit prezentând alocuțiunea sa 

 

A consemnat Col. rtr. dr. ing. Anton Muraru, președintele ANCMRR-Filiala Sectorului 3 

București „Eremia Grigorescu”. 


